

许昌市水务局文件

许市水〔2017〕238号

签发人：李长红

办理结果：B

许昌市水务局对市七届人大一次会议 第 115 号建议的答复

田京飞代表：

您提出的关于“加快陆浑水库向白沙水库调水推进力度”的建议收悉。现答复如下：

白沙水库作为我市唯一的一座大型水库，我局对白沙水库蓄水量紧缺的情况一直很关注，并积极向省水利厅汇报相关情况。2015年11月，省水利厅按照省委省政府统一部署和要求，组织开展了《河南省引黄工程水系规划》（以下简称《规划》）编制工作，于2016年4月通过了专家论证，2017年6月正式印发。

《规划》提出了今后黄河水资源开发利用的基本思路、目标、

任务和要求，规划了引洛入伊入颍工程。工程规划总投资 10 亿元。具体内容如下：在引洛入伊工程下游设取水口，利用黄河流域分水岭垭口地区的地形条件，提引伊河水向东南方向入颍河河道，或在伊洛河汇合口以下设取水口，翻越分水岭入颍河，打通伊洛河和颍河之间通道，利用伊洛河分配水量解决颍河缺水问题，缓解登封、禹州等地水资源严重短缺现状。

下一步，我局将争取上级资金支持，尽快推进工程的开工建设，缓解白沙水库水资源的紧缺问题。



联系单位及电话：许昌市水务局 0374-6061968

抄送：市人大选工委，市政府督查室。

禹州市人大，禹州市政府。

许昌市水务局

2017 年 11 月 21 日印发